Limites d'engrenages
1) On a  
[image: image1.wmf]12

1112

()

r

drd

rr

rqrq

+=

ì

í

=-

î

. On suppose  
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  où  g  est telle que  
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2) Si on veut que le nombre de tour  n  que fait  C1  soit très grand pour que  C2  fasse un tour alors  r  doit tendre vers l'infini avec  n . 

3) A la limite 
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  et par suite 
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  où  F  est une primitive de  f .

4) On peut alors écrire 
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. De plus 
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 . D'où, en décalant l'origine de la quantité  r  sur  Ox  pour revenir à distance finie, on a : 
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Conclusion : C'est exactement ce que tu obtiens au choix du repère près ("ma" route est verticale !).
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